



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Москве возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий при задержании мужчины в аэропорту Домодедово



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием установлено, что 19 августа 2018 года примерно в 21 час 50 минут полицейский отдельной роты патрульно-постовой службы полиции линейного управления МВД России в аэропорту Домодедово УТ МВД России по ЦФО, находящийся на службе по охране общественного порядка на привокзальной площади столичного аэропорта Домодедово, при задержании мужчины 1974 года рождения в состоянии алкогольного опьянения, применил к нему насилие, выходящее за пределы допустимого.

В рамках расследования уголовного дела следствие даст юридическую оценку действиям



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

граждан, на предмет возможного оскорбления сотрудников полиции и применения в отношении них насилия.

Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mmsut.sledcom.ru/news/item/1250043>